

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Зв'язки з громадськістю другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування, розроблену робочою групою кафедри публічного управління та адміністрування Полтавського державного аграрного університету

Українське суспільство потребує підготовки сучасного й технологічно передового управлінського персоналу, який має опанувати особливості європейського досвіду, розуміти зміст процесу євроінтеграції та забезпечувати європейські стандарти публічного управління. Це можливо через одержання освіти в галузі публічного управління та адміністрування.

Освітньо-професійна програма Зв'язки з громадськістю другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування розроблена робочою групою у складі Дорофєєва Олександра, доктора економічних наук, професора, Лозинської Тамари, доктора наук з державного управління, професора, Щетініної Тетяни, кандидата історичних наук, доцента, Шупти Ірини, кандидата педагогічних наук, доцента, Осипенко Наталії, директора Полтавського регіонального центру підвищення кваліфікації, Колісник Олександри, здобувача вищої освіти за освітньо-професійною програмою Зв'язки з громадськістю другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування. При розробці програми проведено консультації з фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями.

Рецензована освітньо-професійна програма складена на підставі стандарту вищої освіти відповідної спеціальності та переслідує мету професійної підготовки публічних службовців, здатних розв'язувати складні задачі й проблеми у сфері публічного управління та адміністрування, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. Вона визначає цілі, завдання, очікувані компетентності та результати, якими має оволодіти здобувач вищої освіти за період навчання. Результати навчання за програмою спрямовані на високий рівень професійної підготовки. Водночас акцент зроблено на формуванні у фахівців таких умінь: налагоджувати сучасні системи надання адміністративних послуг; організовувати системи збору, аналізу та обробітку інформації; розробляти та впроваджувати норми організаційної культури та правила етичної поведінки; визначати корупційні ризики та мінімізувати їх прояви.

Освітні технології, що використовуються, спрямовані на формування програмних компетентностей згідно вимог освітньо-професійної програми. Перелік обов'язкових компонентів освітньо-професійної програми в цілому логічний і послідовний. Обов'язкові компоненти формують весь перелік програмних компетентностей та результатів, передбачених освітньо-професійною програмою.

Враховуючи вищезазначене, рецензована освітньо-професійна програма Зв'язки з громадськістю для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування дозволяє формувати компетентності, потрібні для вирішення професійних задач у сфері публічного управління та рекомендується до впровадження в освітній процес Полтавського державного аграрного університету.

Професор кафедри публічного управління та адміністрування
Державного університету телекомунікацій,
доктор наук з державного управління,
професор



Тетяна НОВАЧЕНКО

26 січня 2023 року

*Лідія Новаченко Ін. заступник
Заст. магістрів ВК Ін. А.В. Назаренко*

